	Rattrapage pour le professeur :

	NOM :
	Date :
	Classe :


Compétence1 (ch3), r1 : 








	C1
	
	


Kévin mesure 9cm de plus que Paul. Sachant que Kévin mesure 161cm combien mesure Paul ?

Compétence 2 (ch3), r1 : Déterminer un ordre de grandeur de chaque somme :                     
	C2
	
	


1°)   19,4 + 2,71 + 101,4                                                             2°)   97,8 + 41,5 + 291,8

Compétence 3 (ch3), r1 : 1°)  Effectuer les opérations posées ci-dessous :                   

	C3
	
	



                                        2°) Poser et effectuer :        542 + 28,4          et         452,8 + 78

Compétence 9 (ch3), r3 : Calculer en ligne  :

	C9
	
	


 87 – 29 = ………….        18 – 5,9 = ………            49,5 – 20,8 = ………..               20 – 3,5 = …............

Compétence 10 (ch3), r1 : 









	C10
	
	


Pierre a 25 euros de plus que Marina et 10 euros de moins que Lucie.

Il manque 17 euros à Lucie pour en avoir 60.

Combien chacun a-t-il dans sa tirelire 
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